特朗普高调宣布: 巴格达迪已死

美国总统特朗普在卖了一晚上关子 后,于10月27日上午9时20分(北京时间 27日21时20分)宣布,极端组织"伊斯兰 国"最高头目巴格达迪26日在美军方发动 的一次袭击中自杀身亡。

他走投无路死状难看

特朗普说,美方追踪这名"伊斯兰国"

行动,美军没有人丧生。特朗普感谢俄罗 斯、土耳其、伊拉克、叙利亚和库尔德武装

特朗普说,巴格达迪逃入一条隧道, 而隧道另一端没有出口,"巴格达迪逃到 隧道尽头,我方军犬一路追去。他引爆 (自杀)炸弹背心,杀了自己和3个孩子。" 特朗普描述,巴格达迪的死状难看…… 他说,美军行动结束后,带走11个孩子。

合买团在购买方案时,最好签订好详细的投入和收入

整个合买的善后机制,在征得还想继续合买的彩民理解的基础上,以等时机成熟后"再续前缘"。

况出发,制订出严密的合买规则,原始出票号码可授

权由出资最多的高投入彩友选号,后面一定要尽量采

用固定守号的出票方式,并预先明确改号的原则:新

周期开始、出多大的奖、由原来选号的高投入彩友更

改等等。只有这样,合买才能有序地进行,否则若经常

更改号码,最后被困扰的一定是彩站,合买也将半途

码和中奖情况。每个周期结束后,及时结算并通过转

账,发给参股彩友奖金或者转为彩民下个周期应补交

则预先准备好参股确认单,按时无误地出好彩票并至

少保存三个月(有条件的话建议长期保存)。参股彩友

来访时,彩站应主动出示近期所出的合买彩票,让彩

友流失多等现象,预计参与金额有可能达不到80%时,应果断停止下一个周期的合买,并提前向彩友作

出解释说明,待条件成熟后再重新启动。更重要的是,

在此温馨提醒各位彩民,为了保障自身合法权益, 参加合股购彩前务必要签订合购协议,以合理规避法

要不时提醒参与者遵守理性、健康参与的购彩原则。

4.合买一段时间后,若出现中奖不理想、参与彩

2. 合买发起者应及时告知合购者每期的开奖号

3. 合买所选定的彩站应严格按照制订的合买规

1. 若彩站业主作为发起者,必须从自己的具体情

组织合买的四个关键点

的参股款,简化程序,方便彩友。

友放心。

比例协议,避免中得大奖后出现奖金分配纠纷问题。

这名"伊斯兰国"头目的实时视频画面, 他自述感觉"像在看电影"。白宫记者会 比原定时间推迟20分钟。记者会上,特 朗普解释,巴格达迪引爆自杀背心,自 己炸成碎块,隧道同时坍塌……他说, 美军人员在废墟内对遗体取样,作脱氧 核糖核酸(DNA)遗传物质鉴定,"结果 立即得出,完全确认,那就是他(巴格达

特朗普的"高光时刻"

按照特朗普的说法,美军行动中,巴 格达迪的一些追随者投降,巴格达迪的两 个妻子落入美军之手,另一些人被击毙。 美军搜获了包括"伊斯兰国"的原始文件 和未来计划等"高度敏感的信息"。

"伊斯兰国"27日没有确认巴格达迪

在特朗普看来,宣布"伊斯兰国"头 目丧命当属他的高光时刻。他夸耀道, 前总统奥巴马任期内,美军特种部队击 毙"基地"组织头目本·拉登是大事,而 巴格达迪的死讯是"更大消息"。显然, 特朗普试图将这件事作为自己的执政 亮点,争取更多关注。尤其是面临民主 党主导的弹劾调查、承受来自两党对从 叙北部撤军计划的批评的当下,高调宣 布巴格达迪死讯,不仅要宣扬政绩,也 是想回应国内外批评,为竞选连任积累

通告

下列人员原为我公司员工,因长期脱岗且失联,公司拟依据有关规定作出解除劳动合同的决定。请下列人员于本通告登报之日起30日内与公司人力部门联系,如未在限期内与公司取得联系的,公司将单方解除劳动合同,不再聘用。

」 呼和浩特中燃城市燃气发展有限公司 2019年10月29日



巴格达迪

【人物】巴格达迪恐怖之路

巴格达迪是"伊斯兰国"的创始人和 灵魂人物,是继"基地"组织头目本·拉登 后最臭名昭著的恐怖分子。

巴格达迪1971年在伊拉克首都巴格 达以北萨迈拉镇附近的贫困区域出生。受 家庭影响,他2003年加入萨拉菲圣战派。 美国那一年入侵伊拉克。巴格达迪因反对 美国军事行动遭逮捕,监禁在布卡监狱直

巴格达迪获释后加入"基地"组织在 伊拉克的分支,随后接管这一分支;2013 年与"基地"组织头目扎瓦希里"闹翻",开 始"单干"。与"基地"发动大规模袭击不 同,巴格达迪和其他"伊斯兰国"头目主张 支持者就地投入暴力行动。这一组织声称 在全球多地发动袭击。

巴格达迪行踪隐秘、极少公开露面。 美国悬赏2500万美元抓捕他。2017年,一 度传出巴格达迪遭俄罗斯战机炸死。他随 后发布音频文件,否认自己丧生。伴随"伊 斯兰国"衰落,巴格达迪隐姓埋名,在叙利 亚和伊拉克边境辗转。他担心遭刺杀和下 属背叛,不用手机,经由多名线人与在伊 拉克的两名主要助理联系。路透社报道, "伊斯兰国""国防部长"伊亚德·奥贝迪可 能成为巴格达迪的继任者,但此人目前不

加大资金量,减轻大奖的难度,成为时下不少购彩者们愿意尝试的投注方式。同样,"组织合买"也能够成 为彩票经营者维系客户、提高销量的手段

9月26日,双色球第2019113期开奖。当期,全国开 出5注头奖。四川泸州的一个彩票店传来佳音,当期有 18名彩民合买,每人投入21元,中得了头奖,斩获总奖 金880万元,除去税金后,除其中一名郑先生买了双倍, 分得了70万元奖金外,其余每人分得35万元。 一次"合买",让所有参与者凝聚成团。成功的"合

买",让购彩者体验更丰富,让经营者销量与口碑双 赢。那么如何组织合买,关于合买究竟还有哪些门道?

合买的三大好处

1.组织多人合买可以吸引有合买意愿的彩民关 注并参与,培育彩站的品牌、知名度和影响力,使彩票 销售步入制度化。科学化、可持续的成长之路、增强区 域核心竞争力,为销量稳定增长提供重要保障。

2. 合买可以提高中奖率, 若偶有斩获, 产生的边 际效应既满足了购彩的乐趣,也会增加一定的人气与 3. 合买可以避免个人因资金不足而错失中奖良

机的遗憾,也能防止一些彩民因工作忙碌而错失购彩时机。既可利用小资金共同购买更多的彩票,又能时

长期合买的四要素

1. 彩友基础:要有2-4个心胸开朗、温和平静、从 容大度、明白事理、有合作精神、理性购彩的彩友做支

2. 发展潜在彩友:销售员要在平时注意观察彩民 性格、喜好、经济状况,尽力储备有合买意向的彩友

3. 合买制度:必须预先制订规范的合买制度、严



关注内蒙福彩官方微信公众号

伊旗交管大队组织开展 "安全乘车"交通安全宣传进校园活动

为全面普及中小学生道路交通安全知识,提高广大学生安全乘车意识,近日,伊旗交 管大队携手天安公交公司走进伊金霍洛旗辖区学校开展"小手牵大手、安全一起行"安全 进校园宣传活动。宣传民警向广大中小学生详细讲解了乘车注意事项、公交车的"盲区" 和乘车应急逃生知识,并邀请他们走进车厢,亲身观察体验了车辆周围的"盲区",进一步 加深了同学们对安全乘车重要性的认识。 文/秦 凤 王 江

关于补缴土地出让金的通知

购买上东领海房屋的海关业主及通过海关职工购买上东领海房屋的业主:

海关职工诉内蒙古万铭房地产开发有限责任公司协助其办理房屋权属证书手续一案,经 呼和浩特市赛罕区人民法院开庭审理。该院认为:"根据呼和浩特市人民政府及呼和浩特市土 地收购储备拍卖中心相关部门的文件要求,案涉'上东领海'项目存在超容积率问题,需补缴 土地出让金,故案涉房屋客观上不具备办理房屋权属证书的条件,对海关职工主张万铭公司 为其提供办理房屋权属证书所需的一切资料,协助其完成办理房屋权属证书所需手续的诉讼 请求,本院不予支持,待十地出计会事官处理完毕后,双方可就房屋权属证书办理事官另行协 商。"据此,呼和浩特市赛罕区人民法院作出(2018)内0105民初3131号判决书,驳回原告海关 职工的诉讼请求

海关职工不服一审判决,上诉至呼和浩特市中级人民法院。中院经审理查明的事实与 审法院查明事实一致:"万铭公司虽已取得案涉房屋所在C1座楼的房屋权属证书,但案涉'上 东领海'项目存在超容积率问题尚未解决,故案涉房屋客观上不具备办理房屋权属证书的条 件,一审法院驳回海关职工的诉讼请求并无不当。"据此,海关职工的上诉请求不能成立,一审 判决认定事实清楚,适用法律正确。呼和浩特市中级人民法院作出(2019)内01民终2860号民 事判决书,驳回海关业主的上诉请求,维持一审原判,且该判决为终审判决

综上,根据两级法院的判决以及呼和浩特海关与我公司签订的《海关职工团购商品房

协议》的相关约定,该土地出让金应当由购买上东领海房屋的海关业主及通过海关职工购 买上东领海房屋的业主承担。同时,只有向呼和浩特市土地收购储备拍卖中心补足该土地 出让金,才具备办理房屋权属证书的条件。现已有多数业主陆续进行了补缴,我公司也已 将收到的土地出让金缴纳给了土地收购储备拍卖中心。望尚未缴纳的业主尽快补缴,具体 缴款事官如下:

- -、缴款金额:按房屋面积每平方米373元补缴土地出让金(代收),补缴时请务必带上 与我公司签订的《商品房买卖合同》;
 - 缴款地点:呼和浩特市如意开发区四纬路9号万铭公馆3楼财务部。
 - 、联系方式:客服部赵经理:0471-4166576
 - 四、各相关业主凭补缴土地出让金(代收)收据,抓紧办理房屋产权证书。

同时根据土地收购储备拍卖中心要求,如上述土地出让金未能及时缴纳将产生滞纳 金。若相关业主未能及时补缴土地出让金,到期产生的滞纳金将由购买上东领海房屋的海 关业主及通过海关职工购买上东领海房屋的业主承担。

特此通知!

内蒙古万铭房地产开发有限责任公司 2019年10月28日